



集团下属学校

★北京市私立君谊中学

★北京市海淀区崛起实验学校

★北京市大兴区星星学校

★北京市大兴区小星星双语艺术幼儿园

★北京市海淀区小星星双语艺术幼儿园

2017

君谊·星星教育集团

办学情况简介

君谊星星教育集团，1983年开始尝试民办教育，从职业培训开始，立足民本，发展教育事业。1993年成立北京市私立君谊中学，开始学历教育的发展。1997年，海淀崛起实验学校成立，1999年海淀、大兴小星星双语艺术幼儿园成立。发展为从幼教到高中，集传统教育，职业教育，出国培训，对外汉语，对外文化交流，教育咨询，等多种教育服务于一身的综合教育机构。



君谊·星星教育集团
北京市大兴区金惠园
小区内

102600

电话：60259042

chenyuanyuan53
@126.com

www.junyi.org

目录

CONTENTS

1、办学理念	3
2、校训	3
3、教育理论	3
4、家学渊源&国际教育	4
4、集团简介及旗下单位	8
5、集团主要领导简介	9
6、北京市君谊星星教育咨询股份有限公司.....	10
7、北京市私立君谊中学.....	11
8、北京市海淀区崛起实验学校	12
9、北京市大兴区星星学校	13
10、北京市大兴区小星星双语艺术幼儿园	14
11、北京市海淀区小星星双语艺术幼儿园	14
12、君谊星星教育科研研究中心	15
13、传媒教育	16
14、美术教育	17
15、篮球教育	18
16、智慧课堂	19
17、国际学校	20
18、东西方教育培训中心	22
19、历年所获殊荣.....	23
20、集团各单位分布示意图	24
21、集团联系方式.....	24

办学理念

修君子道 结天下谊

以基础教育、国际化教育为主线，兼顾职业教育，创造精品化、现代化、多元化教育典范，以学生拥有现代生活的竞争力为教育目的，开展慎始敬终、以终为始的教育。科学调控资本，实现教育成果与经济效益双赢。

校训

勤奋 开拓 朴实 友爱

教育理念

培植教养，尊重个性，

家学渊源&国际教育

段祺瑞先生和他的教育遗嘱



段祺瑞 (1865-1936) 北洋政府国务总理 (1865-1936)

段祺瑞(1865-1936)，曾用名启瑞，字芝泉，晚年号称“正道老人”，清同治四年二月初九(1865年3月6日)生，安徽合肥人，人称“段合肥”，出生于安徽省六安县太平集(今安徽省六安市金安区三十铺镇太平村)。民国著名政治家，号称“北洋之虎”。

一生清正耿介，颇具人格魅力，号称“六不总理”，曾四任总理，四任陆军总长，一任参谋总长，一任国家元首。是中国现代化军队的第一任陆军总长和炮兵司令。任过中国第一所现代化军事学校--保定军校的总办。

保定陆军总校

创建于1902年，停办于1923年，是中国近代史上第一所正规陆军军校，校址在河北保定市，1906年，由段祺瑞任总办。保定军校办过九期，毕业生有6000余人。

若从北洋武备学堂算起，保定军校训练了近1万名军官，其中1600多人获得将官军衔。这些人遍布当时的军界和政界，在中国近代的政治舞台上发挥着非常重要的作用。



名人辈出



叶挺



傅作义



蒋光鼐



蔡廷锴



李济深

段君宜校长和她的教育情怀



段君宜

集团创始人
民革党员 集团高级顾问
私立教育研究会常务理事

在1983年的时候创建了中国第一批民办培训机构。

1993年年初，当国家允许私人办学时，他们二人共同创办了北京市私立君谊中学。



段校长的父母



小时的段校长和母亲一起



段君宜校长和陈德明主任



初创时期的君谊中学



段校长和陈主任带领学生出国交流



家学渊源&国际教育

君谊中学国际化背景



中国教育世家三代人的办学情怀



International
Background

君谊·星星教育集团由出身教育世家的段君宜女士(段祺瑞曾孙)于1983年在北京创办。1993年北京私立君谊中学成立(京教行字《1993》11号)。1997年集团下属小学部、初中部、幼儿部相继成立。2004年获得对外汉语教学资质,开始面向国际招生。期间,祖孙三代教育家接力创办、发展中国民办教育事业,不断的积累办学经验。深厚的教育情怀,不变的教育信仰,志愿将君谊星星教育集团发展为百年名校,东方哈佛。

集团简介

君谊星星教育集团前身是谊文文化补习学校，由出身教育世家的段君宜女士（段祺瑞曾孙）一手创办，1993年10月为响应国家发展民办教育的号召，经北京市教委批准，正式成立了北京私立君谊中学(京教行字<1993>11号)，是国家承认学历的全寄宿制高级中学，也是最早成立的私立高级中学之一。先后成为了北京科教所心理健康实验基地，联合国北京教科文组织成员学校。并于1997年3月经海淀区教育局批准，开办小学和初中。海淀区、大兴区小星星双语艺术幼儿园相继成立，东西方文化教育学校异军突起，君谊星星教育集团出具规模。2002年君谊中学获得对外汉语教学资格，开始面向国际招生。目前君谊星星教育集团已经培养了数千名合格毕业生，升学率常年保持在95%（含国内外各类大学）。君谊星星教育集团已经发展为从幼教到高中，集传统教育，职业教育，出国培训，对外汉语，对外文化交流，教育咨询，等多种教育服务于一身的综合教育机构。



旗下单位

- 1、北京市私立君谊中学
- 2、北京市海淀区崛起实验学校
- 3、北京市大兴区星星学校
- 4、北京市海淀区小星星双语艺术幼儿园
- 5、北京市大兴区小星星双语艺术幼儿园
- 6、北京市东西方教育培训中心
- 7、北京市君谊星星教育咨询股份有限公司

MANY UNITS

MAJOR LEADERS



段君宜，女，民国时期国务总理段祺瑞后裔，曾祖父段祺瑞在1908年亲自创办了著名的保定军官武备学堂，为当时的国家培养了大批人才，为中华民族的伟大复兴做出了自己的贡献。段君宜女士在其曾祖父重视教育的思想影响下，从小立志献身教育事业，在大学阶段就学习于师范教育，并多年从事教育工作。从1983年创办谊文文化补习学校到1993年的君谊中学，以至与她的亲人们创立了君谊星星教育机构。现任北京市君谊·星星教育集团高级顾问、私立教育研究会常务理事。



陈媛媛 女，北京市海淀区六、七、八三届政协委员。中国民办教育协会中小学专业委员会理事，高级工商管理硕士(EMBA)学位。

1993年与家人共同创建北京市私立君谊中学，是北京市最早成立的私立中学之一。1997年创建北京市海淀区星星学校（现名：北京市海淀区崛起实验学校）。2001年设星星学校南校区即北京市大兴区星星学校。同年海淀、大兴小星星双语艺术幼儿园开园。2005年创建君谊星星教育咨询股份有限公司。

君谊中学和星星学校，均连续三届获得大兴区民办先进称号。陈媛媛本人于2010年9月，荣获北京民办教育协会“2010年第四届民办教育园丁奖‘优秀校长奖’”。2011年5月，学校被中国民办教育协会授予“民办中小学全国‘特色建设先进学校’”荣誉，成为首批“民办特色学校”。



陈纳 女，君谊美国高中校长

2000年被选为中国9名大使中的一员，被联合国秘书长授予“世界青少年和平大使”称号，任期8年。2001年至2004年，以优异的成绩就读于北京四中。2005年考入美国哥伦比亚大学，本科经济数学专业。2005年，任君谊星星教育咨询公司董事，参与运营并管理公司赴美、加等留学项目。2009-2012就职于中国国际金融有限公司投资银行部，参与并完成我国众多行业代表企业的项目建议书撰写、项目估值模型搭建、企业资产合并及重组、海外并购及国内A股上市等工作。2012年5月，正式进入君谊星星教育集团董事会，任集团下属高中国际部负责人。

北京市君谊星星教育咨询股份有限公司



北京市君谊星星教育咨询股份有限公司成立于2006年4月，是一家以开展教育相关服务为特色的教育机构。公司成立多年来，一直致力于教育相关服务的开发与拓展，引进先进的教育项目，转化教育成果。目前已经在高考升学服务、留学服务、艺术考试服务、贯通培养服务等多个领域开展了教育服务工作。

进入网络时代后，作为君谊星星教育集团最主要的技术力量支持单位，公司不仅积极的发展集团在线的布局，积极相应国家“互联网+”的要求，探索“互联网+教育”的发展方向 and 可实现的教育领域。通过多年的不懈努力，在互联网方面，君谊星星教育集团已经成为由中国电子发展协会颁发的“全国十大牛商”企业。并于2016年荣获“全国百强牛商互联网+示范基地”。

通过多年的不懈努力，在互联网方面，君谊星星教育集团已经成为由中国电子发展协会颁发的“全国十大牛商”企业。并于2016年荣获“全国百强牛商互联网+示范基地”。

如今，北京市君谊星星教育咨询股份有限公司不仅承担着全集团教育咨询与教育试点项目的推进，更是在互联网上，移动端等领域发挥着自己的教育实力。

2015年，公司尝试将幼小衔接教育纳入到完整的K12教育体系中，解决部分家长幼小衔接中产生的困难，开展课后辅导班等活动解决家长下班晚不能接学生的问题。都取得了良好的声誉和口碑。

北京市私立君谊中学



北京市私立君谊中学前身为北京宜文文化补习学校，创建于1982年。经过近十年的打拼，于1993年10月，响应国家发展民办教育的号召，经北京市教委批准，正式成立（京教行字<1993>11号），是北京最早成立的民办高级中学之一。学校创建人段君宜女士为民国时期国务总理段祺瑞后裔，秉承家训为祖国的教育事业奉献一生。学校现任法人校长为民革党员、海淀区第六、七、八连续三届政协委员陈媛媛女士。

经过近二十年的不断发展，君谊中学也在不断壮大，在国家教委的领导下，先后成为了北京科教所心理健康实验基地，联合国教科文组织北京俱乐部成员学校。2005年至今与北京市重点北京四中合作，发展远程教育。2010年正式成立君谊星星教育研究中心，重点进行教育科研研究。2012年我校成为央视网黄金合作伙伴。2004年君谊中学获得对外汉语教学资格，开始面向国际招生。2007年我校第一批韩国留学生即被人民大学、对外经贸大学等学校录取。发展的二十是创造的二十年，君谊中学已经从单一的学历教育发展为了集学历教育、职业教育、艺术特长教育、升学教育、留学教育等多元教育体系为一体的综合教育学校。君谊中学也开始了走集团化，规模化的发展壮大的道路。

北京市海淀区崛起实验学校



北京市海淀区崛起实验学校（原北京市海淀区星星学校）于一九九七年经北京市教委、海淀区政府、海淀区教委正式批准成立（批准号为海政发9号）。初中部于九八年九月开学，同年成为北京教科所心理健康实验基地。

全寄宿制学校，毗邻上地高科技园区，并依山傍水，风景优美，清净宜人。校舍宽敞整洁，周边环境安定可靠。在这里学习，不但可以溶入自然的和谐与宁静，更能感受现代高科技飞速发展的熏染，是理想的学习之所。

我校教学设施一流，更有一支高水平的师资队伍，除有一批富有经验，责任心强、高级教师外，更有一批朝气蓬勃的中青年教师，此外我校还聘请了外籍教师，形成了中外结合的最佳教师阵容。

我校通过几年来不断的探究、摸索，和学习其他兄弟学校的优秀经验，已逐渐摸索出一套，从教学到管理一系列的教育方法，适合寄宿制学校的学生特点，不但本着因材施教的原则，更注重个性的培养，和能力的培养。使学生从各方面适应飞速发展的时代要求。培养学生好的生活习惯、学习习惯、锻炼身体的习惯。培养学生克服困难的毅力和决心，解决问题的方法和思路。创造各种机会开发学生潜在的能力，提高思想意识和乐观向上的积极态度。

北京市大兴区星星学校

北京市大兴区星星学校于2001年3月经大兴区教委批准、北京市教委立案，正式成立。（批准号为兴教发【2001】39号）法人代表、校长由海淀区政协委员、民革党员陈媛媛女士担任。

学校占地总面积8357m²，建筑面积3588 m²。学校有宽敞的教学楼一座，除15个教学班外，还有电脑、科学、音乐等专用教室。学校设有宿舍，解决部分学生住宿问题。学校操场面积3600 m²，保证学生每天一小时体育锻炼。近两年，学校大力投资硬件建设，所有教室均安装大屏幕触控电视，实现一体化、网络化教学。光纤宽带进入学校，提升了学校信息化整体水平。

每学年能够按照全面实施素质教育的要求制订计划，各项管理机制健全，措施到位，各项工作都在稳步、健康向前发展。学校领导班子健全，决策机构运行正常。学校董事会每学期开会一次研究学校的重大发展问题。学校领导班子有明确的岗位责任制度，校长、主任都符合规定的任职资格，水平较高，校长能够履行职责，做到依法治校，干部作风民主，公正廉洁，服务意识强，受到教职工、学生、家长的好评。

学校坚持德育为首，教学为主，狠抓教学主渠道，寓教育于教学和各项活动之中。



北京市海淀区大兴区小星星双语艺术幼儿园

园训：让每一位走进小星星双语艺术幼儿园的孩子们都能成为发光的小星星。

办园宗旨：规范、创新、国际化

师资队伍：园内有一批富有经验、责任心强、业务水平过硬的专职教师和保育教师



教育目标：

- 1、促进幼儿身体正常发育和机能的协调发展，增强体质、培养良好的生活习惯、卫生习惯和参加体育活动的兴趣。
- 2、培养幼儿良好的心理素质和与人相处、合作、互助的良好品德。
- 3、发展幼儿智能，培养正确运用感官和运用语言交往的基本能力，增进对环境认识、培养有益的兴趣和求知欲望，培养初步的动手能力。
- 4、培养幼儿对美的追求。
- 5、坚持不懈地对孩子进行五爱教育：爱自己、爱父母、爱老师、爱同学、爱祖国。

教育活动内容和特色

- 1、完成国家教委规定的幼儿教育课程。
- 2、根据不同年龄段的孩子安排：每天不少于30分钟的外语学习，每周外教上课不少于30分钟。
- 3、中班以上的孩子不少于20分钟的电脑学习（含上机）。

君谊星星教育科研研究中心

中心简介

本着对学生精品化、个性化教育的理念，我校采用全寄宿、封闭式管理。聘请职业教官实行准军事化训练，磨练学生意志。教学中不断创新研究，以高标准严格要求。专门成立了“君谊·星星教育科研研究中心”，研究学习国内外先进的教学方法，聘请国内外知名教育专家，配置先进的教学设备仪器，培养优秀的教师团队。



教学成果：

教科研中心研究的第一个项目是两年制教学，即用两年的时间完成三年的教学内容，目前已成功的送走两届毕业生，在中、高考中都取得了优异的成绩，高考最高分597。

教科研中心新的研究项目包括：生本教育，智慧课堂，翻转课堂等内容。

美术教育



早在2005年，我们就在原有的美术小组的基础上，大胆开展了美术高考的教育，由专业教师，对学生进行挑选，组成君谊中学高考美术班。学校投资建设两个专业画室。并聘请了专业美术教师进行指导。美术专业课程教师均毕业于中央美院，使用独家美术高考快速攻克教学法，紧扣专业高考重点，使学生100%通过专业考试本科线。文化课学习与普通班级的师资和课程设置均相同，保证高考文化课顺利通过；专业课程除全程开设美院高考基础课程（包括素描，色彩，速写和专业设计）外，还定期为学生特别安排专业欣赏和讲座（外聘专家）

传媒教育

1、我校传媒专业由中国传媒大学专业教师团队主管专业课程教学及全程授课，保证学生将来考入中国传媒大学或其他传媒艺术院校所需的专业基本素质与技能；

2、传媒大学教师指导，我们的对口学校为中国传媒大学、南广学院等传媒类大学；专业加试通过率100%

3、文化课与普通班级的师资和课程设置均相同，保证高考文化课顺利通过；

专业课程全面覆盖播音主持专业，编导专业，摄影专业，表演专业等；



篮球教育



办学多年来，已经培养大量学生以体育生的身份进入普通高校，或进入专业体育高校。同时优秀的运动员输送到青年队等职业篮球团体。北京君谊星星篮球学校在向高校输送人才方面有着丰富的经验。学校了解高校的需求，能够给予学生最直接的帮助。每年君谊中学旗下星星篮球学校都向各专业篮球俱乐部、各类大学输送体育学生。

北京君谊星星篮球学校是北京君谊中学的重要组成部分。是为了满足希望通过篮球专业考取优质大学的学生而成立的高考专业特训学校。学校拥有国家高级教练，一线指导学生训练，本着从严、从难、从实战出发，坚持大运动量训练原则，严格要求、严格管理、苦练基本功。积极参与市区级各类竞赛，使学生有更多机会获得国家等级运动员称号，获得高校认同。作为特长生进入高校学习。

智慧课堂

智慧课堂是将“以学生为本”的教学理念，借助一整套高科技教学设备、移动网络、云数据完美运用于初中和高中教学实践中，全面提高教与学的质量，培养出能运用现代通信设备进行自主、快乐、高效地学习的德智体美全面发展的中学生！也为学生成为现代网络型人才奠定了基础！

智慧课堂所用的教学设备具有互动教学、及时测评学习情况、准确诊断学习问题、及时补救学习弱项的四大教学功能。

班级智慧课堂（smarter classroom）意指在班级内采用了包含教师用计算机、学生用平板电脑pad、多媒体系统、短焦投影机、电子白板、实物提示机等在内的最先进的教学设备，通过运用互动教学水平系统，全面提高整个班级学生的学习能力、教与学的互动能力。



国际学校



君谊美国高中

本项目与美国缅因州公立学校斯特恩斯高中合作，把美国高中搬到北京，在北京市大兴区创办一所升美国一流大学为目标的美式高中。学生有美国高中学籍，在北京通过3年的高中学习能获得美国高中毕业证书，享受和美国中学生同样的升大学条件。为渴望到美国读大学的中国学生提供了一条便捷、省时、省钱的绿色留学通道。

- ★ 创造一流教学成果的美式教育资源。
- ★ 训练良好习惯的西点军校式管理。
- ★ 培养优秀毕业生的美国私立高中课程。
- ★ 培养自主学习能力的西式学习方式。
- ★ 培养时尚生活能力的美式生活方式。
- ★ 培养现代社交能力的国际社会活动

美国高中大学联程预备班

为了满足国内日益增长的留学需求，君谊中学自1997年起就在国内独家创办了美国高中大学联程预备班（High School and University Completed），主要由外教任课，每年都向欧美等大学输送几十名学生。具有鲜明的特色：

- A. 国内唯一——所以美国大学衔接课程为主的留学预备班。
- B. 美式课堂，美式教学，保证学生今后适应美国大学学习生活。
- C. 小班教学，外教授课，有美国本土教师资格证。
- D. 在ESL课程的基础上开辟compass(美国大学入学分班考试课)课程，美国数学及TOEFL课程。
- E. 注重孩子的综合能力培养，一年内系统的培养美国大学及今后社会需求的五大能力



东西方教育培训中心



培训中心

北京东西方教育培训中心，成立于1999年，前身是北京宜文文化补习学校，早在1983年，改革开放之初，就开始了职业技术培训的相关工作，在人才匮乏的时代里，为国家发展培养了大量的技术人才。帮助了一大批青年把握机遇，实现人生梦想。

北京东西方教育培训中心秉承宜文文化补习学校的理念。广泛开展各种培训活动，扩展学校教育、学历教育的局限性和不足。立足于带给学生最直接的成果，创造学生发展的机遇，办有特色，以终为始的办学理念，让中心成为人才孵化的摇篮。

我们“说美语”

我们“说美语”是从东西方教育中独立出来的一个专业英语培训项目，全部教师都是美籍英语教师，给学生带来纯正的美式语言环境，和美式教育理念。培训对象从3岁到18岁。特色为：纯美籍教师，以培养兴趣为教学目标，以听、说活动为教学手段，以培养学生的语言实际运用能力为目的。小班授课，每班不超过8人。以学生实际英语水平为分班的标准。

集团历年所获殊荣

1993年9月开始至今，集团已经培养出了五千多名初、高中合格毕业生。

1996年9月开始至今，集团的高考升学率一直保持在95%左右（包括国外各类高等院校）。

1996年10月开始至今，集团已送走了四百多名学生出国留学。

2000年9月开始至今，集团的初中毕业生99%以上考取了普通高中，其中55%的毕业生考取了市、区示范性高中和重点高中。

2001年7月，集团培养出了北京市民办（私立）中学的文科高考状元、理科高考榜眼。

2005年10月开始，集团即连年被评为北京市大兴区民办教育先进集团、先进单位。

2007年9月，集团培养的第一批韩国留学生，即被中国人民大学、中国对外经贸大学全部录取。

2009年4月开始至今，集团篮球队一直蝉联北京市中集团队篮球联赛第三名。

2009年11月，集团被“网易2009中国教育年度大选”评为全国“十佳创新教育机构”。

2010年5月，集团被“北京教育杂志社”选为2010年度“北京教育品牌特色集团”；被北京日报、北京晚报、北京晨报、新浪教育四家单位授予“最具推荐价值的民办中小学”荣誉称号。

2010年9月，带领全校教工承前启后、锐意进取、敢为教改之先的陈媛媛校长，荣获北京民办教育协会、北京教育评估院、新京报社三家单位联合颁发的“2010年第四届民办教育园丁奖‘优秀校长奖’”。

2010年11月，集团入选《北京教育》杂志社“2010年度‘北京教育品牌特色集团’展示推介集团”。

2011年5月，集团被中国民办教育协会中小学专业委员会授予全国“民办中小学全国‘特色建设先进集团’”荣誉。

2012年，集团中的君谊中学，星星学校被大兴区教委评为：民办先进校

2012年，被中国民办教育协会中小学专业委员会授予全国“民办中小学全国‘特色建设示范校’”荣誉。

2013年，被民政局评为“4星级”诚信单位。

2016年，全国百强牛商互联网+示范基地

集团位置分布示意图



集团联系方式

咨询电话：4006501361 010-60258920 /60258930 /60258950 13801192494

出国部咨询电话：010-60254754

电子邮件：chenyuanyuan53@126.com

微博：<http://e.weibo.com/junyixx>

网址：<http://www.junyi.org/>

学校地址：北京市大兴区香园路金惠园小区

邮编：102600



君谊中学教育微信公共平台